
 

1
 Encuesta realizada a 1920 personas mayores de 18 años, residentes en Lima Metropolitana entre agosto y 

setiembre de 2014 (IOP – PUCP). Margen de error: ±2.24% 

 

Encuesta Lima Cómo Vamos1 

Quinto informe de percepción sobre calidad de vida 

 

Por quinto año consecutivo, Lima Cómo Vamos ofrece los resultados de la encuesta Lima Cómo 

Vamos para contribuir con el conocimiento urbano de nuestra capital. De ese modo, el sector 

público, la academia, la sociedad civil, el sector privado y los ciudadanos pueden contar con 

información urbana que motive la generación de políticas públicas, alimente la toma de decisiones y 

permita a los limeños conocer más y mejor su ciudad. 

 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 
- El 4% de limeños afirma haber participado en el Presupuesto Participativo de su 

distrito. 
- La acción de participación ciudadana con mayor porcentaje de participación por la 

población fue “asistir a alguna reunión pública convocada para discutir problemas” 

(13.2%)  
- El 22.7% de encuestados señalo que estaría dispuesto a postular a algún cargo público. 
- El 40.5% no está de acuerdo con la siguiente afirmación: “hoy en día los alcaldes prestan 

mucha más atención a los vecinos que hace 5 años”.  
- El área interdistrital de más alto desacuerdo en cuanto a la afirmación “hoy en día los 

alcaldes prestan mucha más atención a los vecinos que hace 5 años” es Lima Este (52%) 
- Un 48.5% está de acuerdo en que la única manera que tiene un vecino para influir en las 

decisiones de la municipalidad es haciéndose amigo del alcalde o de algún funcionario. 
- El 44.3% considera que los vecinos tienen muy poca influencia en las decisiones de las 

autoridades municipales. 

 
 

La Quinta Encuesta Lima Cómo Vamos también evalúa temas como la educación, la salud y la 
participación ciudadana, entre otros. 

 
 


